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Amendement - Geen € 120.000 voor een groen dak 

 

De raad besluit, in vergadering bijeen op 23 januari 2025 over het raadsvoorstel “Verkoop - 

Politiekantoor Woerden”, beslispunt 1 en 2 van het concept raadsbesluit als volgt te wijzigen (gewijzigde 

tekst in vet) 

 

1. Geen wensen en bedenkingen ter kennis van het college met betrekking tot de voorgenomen 

verkoop, van het door de gemeente nieuw te bouwen politiekantoor en bijbehorend kavel, aan de 

Politie voor de huisvesting van Basis Team de Copen. 

 

1. Met betrekking tot de voorgenomen verkoop, van het door de gemeente nieuw te bouwen 

politiekantoor en bijbehorend kavel, geeft de gemeenteraad de volgende bedenking mee aan het 

college.  

Het uitgangspunt is dat de Politie alle kosten verbonden aan de realisatie van het nieuw te 

bouwen politiekantoor voor zijn rekening neemt. Uit de onderhandelingen is gebleken dat de 

politie de kosten voor het groene dak boven het omsloten buiten (parkeer)terrein niet op zich 

neemt. Voornoemd groen dak doet niet af aan het opleveren door de gemeente van een goed en 

functioneel politiekantoor. In tijden van financiële schaarste en forse bezuinigingen die nog op ons 

afkomen (ravijnjaren) is het niet uit te leggen dat de gemeente de aan dit groene dak verbonden 

kosten van €120.000,- voor haar rekening neemt. De raad verzoekt het college daarom het groene 

dak te schrappen uit de plannen voor het nieuwe politiekantoor. Het college komt met een 

voorstel aan de gemeenteraad om de biodiversiteit rondom het politiekantoor op een andere 

wijze te vergroten, zoals bijvoorbeeld het plaatsen van een bomenrij aan de zijde van de 

Blekerijlaan. 

2. De netto-opbrengsten van € 230.000, voortkomend uit de verkoop van het politiekantoor toe te 

voegen aan de Algemene Reserve. 

 

Toelichting 

In de politieke avond van 16 januari is door het college aangegeven dat de Politie niet wil betalen voor 

een groen dak. Buiten de vergadering, gehouden op de politieke avond van 16 januari jl., is ons gebleken 

dat de Politie de toevoeging van de kosten van een groen dak als een verandering van de spelregels, die 

golden tijdens het proces om de kostprijs van het kantoor te begroten, beschouwt. En derhalve niet 

bereid is deze kosten op zich te nemen. Voor een gemeente die met grote financiële uitdagingen heeft te 

maken is €120.000,- veel geld en is de gemeenteraad niet bereid om dit te betalen. 

 

NOTA BENE 

Mocht bovenstaande bedenking gevolgen hebben voor het raadsvoorstel dat hiermee samenhangt 

“Raadsvoorstel voor ontwerp VVGB OLO8117013”, dan dient dit voorstel hierop aangepast te worden. 
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